JdomamHee 3aganue no reMe: «Pemenue cucrem JIMHEHHBIX YpaB-
HeHu#l meToaoM I'aycca»

Jlokasatb, YTO CUCTEMA COBMECTHA U HAWTHU €€ pellieHne (PEIICHHS):

2x, — 2x, + x, +3 =20
) 2x, + 3x, + x3 — 3x, + 6 =0
3x, + 4x, — x5 + 2x, 0
x +3x, + x5 - x, —2 =20
OtBer: X, =-2, x, =1, x;=4, x, =
2x, + 3x, — x; + x, =1
) 8x, + 12x, — 9x; + 8x, =3 OrBer: x,=01(6-15x, — x,)
4x, + 6x, + 3x; — 2x, =3 x;=02(1+4x,)
2x, + 3x, + 9x; - Tx, =3
2, - x, + x5 - x, =3
B) dn = 2% = 2% 43X =2 OTBeT: CHCTEeMa HECOBMECTHA.
2x, — x, + 5x; — 6x, =1
2x, — x, — 3x; + 4x, =5




	Домашнее задание по теме: «Решение систем линейных уравнений методом Гаусса»

